racyer pasMepa HEyCTOHKH (IITPAQOB U MeHH)

o gorosopy ot 28.08.2020
«02» nexabps 2020 r.

PacyeT mMpou3BeNeH B COOTBETCTBHH C YCIOBHSIMH JOT0oBOpa. [IeHS HAUMCIIAETCS 3a KaKIbIA NEHb
OPOCPOYKH MCHONHEeHUs [loapsmamMkoM o00s3aTeNbCcTBa, IPEIYCMOTPEHHOTO IOTOBOPOM, B pasmepe
1/100 (Onmoi#t cotoif) meHcTByIOmEl Ha JaTy yIUIaThl IIEHH KIFOUeBOM craBku L{eHTpamsHOro 6aHKa
Poccuiickoii ®enepanul OT IEHBI JOrOBOPA, YMEHBINCHHOM HA CYMMY, IIPONOPIHOHANBHYIO 00BeMY
0043aTeNbCTB, IPEYCMOTPEHHBIX JOTOBOPOM U (haKTHISCKH UCIIONHEHHBIX [I0PAIIMKOM B CPOK.

CraBka pedunancupoBanus llentpansHoro Oamka Poccuiickolt ®emepanum paBHA KIIOYEBOH
cTaBke, ycraHoBileHHONM bankom Poccnu ¢ 27.07.2020 = 4,25 %.

Ilens onpenensercs mo dopmye:

IT=(1-B)x Cx I, rxe:

IT - nena Jlororopa.

B - ctoumocTs akTHYeCKH HCIONHEHHOIO B YCTAHOBJIEHHBIH CPOK HOAPSTIAKOM 00S3aTeIbCTRA 110
JOTOBOPY, OIpeseiieMast Ha OCHOBAHUM PE3YJIbTaTOB BBHIIONHEHHUS paboT, JOKYMEHTa O MpUEMKe (aKTa
0 IPUEMKE BEIIOJNHEHHEBIX paboT). B = 0 pyo.;

1) IT = 746 986,80 pyo.

C - pa3mep craku. C = 4,25 %;
HII - xonuaecTBO mHEH mpocpouku. T = 18.10.2020 - 02.12.2020 = 46 mHeit.
IT= (746 986,80 - 0)*(1/100%4,25 %)*46 = 14 603,59 py6.

Hroro mens 3a 46 nmmelt mpocpouxu ucmoisenus 3A0 CY  «JlOpoXHHK» 00S3aTeNbCTBa,

IPETYCMOTPEHHOTO J0roBOpoM, cocraBmia: 14 603 (UeTspHaAmaTh THICAY INECTBCOT TPH) Py6Is 59
KOTIEEK.

CocTaBui: Ha4dalbHUK OTAEJIa 3aKyIIOK @ Pycaxos /1. B.

ITposepwt: [JIaBHBIN Oyxrantep *‘ 7% Youmnera H. IT'.




